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令和５年度第１２回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和６年３月１８日（月）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、中村春夫委員、永井和恵委員、武藤英子委員、長谷川清委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

北澤昇教育部長、角田紀男教育総務課長、林武史学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、原澤秀樹文化財保護課長、生方純也スポーツ振興課長、桒原満博教

育総務課長補佐

５ 開会宣言（午後２時５７分）

６ 会議録の承認

７ 日程第１ 会期の決定

会期は、３月１８日の一日と決定

８ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が武藤英子委員を指名

９ 日程第３ 教育長報告

（教育長）

今年度最後の定例会となった。教育委員の皆様には、先月、学校経営ヒアリ

ングや教育研究所の修了式・研究発表会等でお世話になり感謝申し上げる。

今月１３日には、インフルエンザの流行で延期となった池田中学校を除き、

中学校の卒業式でお世話になったが、各中学校で、心を込めた卒業式を実施

できたと考えている。

３月議会に関して、一般質問では３人の議員から９項目の質問を受けた。学

校教育課関係では、多動児等の状況と支援について、不登校の状況と対策に

ついて、一人一人の子供に寄り添った学校運営について、一人一人の子供に

寄り添うための保護者・地域との連携について、児童生徒への防災・災害教

育について、文化財保護課の関係では、伝統文化の伝承と歴史的文化遺産の
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保存と利活用について、歴史的文化遺産の復元について、利根沼田広域圏等

地域間の連携について、沼田城址発掘調査後の文化財としての活用について

３月の定例校長会の指示伝達について報告したい。

○教育課程管理について

・児童生徒の学力向上について

・温かな卒業式の実施について

○人事管理について

・教職員の異動内示の確認について

・個人情報の適切な管理や交通安全・飲酒運転の防止など服務規律の確保に

ついて

○その他

・事務引継の確実な実施について

・教育課程編成上の余剰時間の管理について

（中村委員）

利根中学校の卒業式に出席した。小雪が舞う凜とした空気のなかで１４名が

卒業した。印象的だったのは、卒業生の答辞で、「昨日は紙吹雪で在校生に

祝ってもらったが、今朝は空から白いものが舞い降りてきた」と、その日の

出来事を冒頭に付け加えていた。その対応力に感心した。

（永井委員）

池田中学校の卒業式に出席予定だったが延期となった。卒業生に配慮した対

応だと思う。

（武藤委員）

沼田西中学校の卒業式に出席した。自分の子供たちが卒業して以来、久し振

りに校歌を聞いた。卒業生は４４名で、ずいぶん子供が少なくなっていると

思った。

（長谷川委員）

学校経営ヒアリングに参加したが、意見や質問をするには教育に関する勉強

がもっと必要だと思った。出席した沼田南中学校の卒業式は素晴らしかった。

「仰げば尊し」が感動的で、卒業式には必要だと思った。

（教育部長）

管内小中学校の感染症の状況について報告する。池田中学校は卒業式を延期

する対応となったが、その後学級閉鎖は解消され、先週末時点で市内小中学

校の学級閉鎖は発生していない。インフルエンザと新型コロナウイルスの小

中学生の罹患者はそれぞれ十数人であり、比較的落ち着いていると思う。

・次回開催日

次回開催を、市職員人事関係を令和６年３月２２日（金）午前８時４５分、

さらに、４月の定例の会議を令和６年４月１８日（木）午後３時３０分に予

定
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（教育総務課長）

・４月の主な行事予定について

・令和６年度沼田市教育委員会年間行事予定表について

（学校教育課長）

・令和６年度「沼田市・先生の日」幼少中学校教職員全体研修会について

・年度末・年度始めの諸行事について

・令和６年度学校教育課行事予定表について

（生涯学習課長）

・柳波展の開催について

・柳波賞表彰式の開催について

（文化財保護課長）

・歴史資料館特別講演会「沼田の歴史を未来につなぐ」の結果について

・歴史資料館 中高生による企画展示作成ワークショップ「地形と歴史が織り

なす沼田物語～段丘の上を生きる人々～」の結果について

・埋蔵文化財調査センター施設及び収蔵資料見学会の結果について

・歴史資料館第７回ロビー展について

（スポーツ振興課長）

・第８０回群馬県都市親善スキー大会の結果について

10 日程第４ 議案第１８号 沼田市教育委員会職員の職名に関する規則等の一部

を改正する規則について

議事の大要

定年引き上げに伴い、６０歳以降に任じられる職を新設等するため、沼田市教

育委員会職員の職名に関する規則等の一部改正について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

11 日程第５ 議案第１９号 沼田市教育委員会事務局等の組織及び事務処理規則

の一部を改正する規則について

議事の大要

令和６年度行政組織機構改革に伴い、関係する条文を整備するため、沼田市教

育委員会事務局等の組織及び事務処理規則の一部改正について議決を求めるも

の

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定
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12 日程第６ 議案第２０号 令和６年度沼田市教育行政方針について

議事の大要

教育委員会所管行政の執行に関する主要な方針である令和６年度沼田市教育行

政方針について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

13 日程第７ 議案第２１号 令和６年度沼田市人権教育推進方針について

議事の大要

豊かな心の育成を目指し、基本的人権を尊重する教育を推進するための令和６

年度沼田市人権教育推進方針について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

14 日程第８ 議案第２２号 令和５年度沼田市学校貢献活動表彰について

議事の大要

学校の教育活動に長期にわたり無償で貢献し、幼児・児童・生徒に多大な教育

効果を及ぼしたと認められる個人及び団体の表彰について議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

15 日程第９ 議案第２３号 旧久米家住宅洋館の設置及び管理に関する条例施行

規則の制定について

議事の大要

旧久米家住宅洋館の設置及び管理に関する条例の施行に合わせて必要な事項を

定めるため、旧久米家住宅洋館の設置及び管理に関する条例施行規則の制定に

ついて議決を求めるもの

文化財保護課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

16 日程第10 議案第２４号 沼田市スポーツ推進委員の委嘱について
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議事の大要

スポーツ基本法第３２条に基づく沼田市スポーツ推進委員の委嘱について議決

を求めるもの

スポーツ振興課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

17 閉会宣言（午後３時４３分）


